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ANEXO V 

 

DA ATA DA 24° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR ANTÔNIO DE JESUS SANTOS NO 

GRANDE EXPEDIENTE 

 

Com o pronunciamento o Vereador Antônio de Jesus Santos: Cumprimentar a todos, em 

especial nossos visitantes; o Vereador Roney, ex-vereador Nói, o Danilo, a Verônica, meu 

amigo Celso que eu admiro muito, o Célio, por fim cumprimentar nosso eterno Deputado 

João Muleta. Eu morava em Presidente Médici quando conheci o trabalho do João, tinha uma 

casa de apoio muito famosa que ajudava várias pessoas, hoje deve fazer falta para o povo, 

quero te parabenizar, pois fez um trabalho social muito bem feito e elogiado, pessoas como 

senhor na política são importantes, pois, quem precisa são os economicamente 

desfavorecidos. Quero falar sobre as minhas indicações, visitei o núcleo Jatuarana no dia 7 de 

Setembro, passei o dia lá, me deparei com um buraco na ponte, estou aqui fazendo a indicação 

para que seja recuperada. Além disso, está na hora de instalar as manilhas, pois está 

começando o período chuvoso, ademais, o núcleo também está sem iluminação, estou aqui 

hoje reivindicando a recuperação, o povo não pode ficar nas escuras. Quero fazer um 

informativo, o nosso município nunca teve um aparelho de ultrassonografia, e agora nós 

temos, atendendo todas as terças-feiras, também temos quinzenalmente um ortopedista DR. 

André, um ótimo médico. É um grande avanço, pois agora as pessoas não precisam se 

deslocarem para a realização desses atendimentos. Está com aparte o Vereador Ueliton 

Machado da Silva.  

- Vereador Ueliton Machado da Silva: Obrigado pelo aparte, parabenizar o trabalho de 

Vossa Excelência, minha filha fraturou o braço e foi muito bem atendida pelo DR. André, 

aconteceu comigo, mas poderia acontecer com qualquer outro, não seria interessante ter que 

se deslocar á outro município para engessar ou qualquer procedimento do tipo. Gostaria de 

parabenizar a gestão, pois vemos ações que fazem a diferença. Parabéns Vereador por trazer 

esse tema á tona. 

- Vereador Antônio de Jesus Santos: Obrigado Vereador, hoje nos deparamos com uma 

situação de responsabilidade, no passado víamos veículos públicos utilizados para fins 

particulares do Secretário, gostaria de parabenizar a todos os Secretários que temos 

atualmente pela responsabilidade. Tenho acompanhado o trabalho de todas as secretárias, e 

parabenizo o nosso Prefeito e todos os Secretários, temos uma equipe responsável.  
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